
 

 

                 Podkowa Leśna, 18 czerwca 2024 r. 
 
 
 

Stanowisko 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miasta Podkowa Leśna 
z dnia 18 czerwca 2024 r. 

w sprawie skargi na opieszałość w działaniach Burmistrza . 

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji (dalej: Komisja) na posiedzeniu w dniu 18 czerwca 

2024 r. rozpatrzyła skargę z dnia 4 czerwca 2024 r. złożoną przez mieszkańca miasta Podkowa 

Leśna na Burmistrza za opieszałość w reagowaniu na zgłoszenia w sprawie spalania odpadów 

i niewłaściwego użytkowania instalacji grzewczej na nieruchomości prywatnej przy ul. 

Borsuczej. Po zapoznaniu się z dokumentacją oraz wyjaśnieniami pracownika Urzędu Miasta, 

Komisja stwierdza, że skargę należy uznać za bezzasadną. 

 

UZASADNIENIE 

Mieszkaniec złożył skargę na Burmistrza Miasta w sprawie braku reakcji Urzędu Miasta na 

zgłoszenia dotyczące spalania odpadów i niewłaściwego użytkowania instalacji grzewczej na 

nieruchomości przy ul. Borsuczej. Zgodnie z pisemną informacją  Burmistrza Miasta oraz 

wyjaśnieniami udzielonymi przez pracownika Urzędu Miasta – Artura Paterka kierownika  

Referatu Infrastruktury Komunalnej, Komisja stwierdza, iż każdorazowo podjęte działania 

Urzędu Miasta w celu weryfikacji zgłoszeń zostały przeprowadzone zgodnie z obowiązującymi 

przepisami. Kontrole były przeprowadzane zarówno przez funkcjonariuszy Policji, jak i 

inspektorów z Inspekcji Ochrony Środowiska oraz dwóch upoważnionych pracowników 

Urzędu Miasta. Po każdej kontroli sporządzano notatkę wraz z dokumentacją zdjęciową.  

Kontrole przeprowadzone zostały w dniach:  

 04.03.2022 r. na podstawie zgłoszenia z lutego 2022 r. odpowiedź na zgłoszenie 

wysłana pismem sygn. PP-P1-147/22 z dnia 21.05.2022 r.; 



 

 

 

 04.07.2022 r. na podstawie zgłoszenia z 02.06.2022 r., odpowiedź z dn. 07.07.2022 r. 

wysłana przez e-puap oraz pocztą (data potwierdzenia odbioru 15.05.2022 r.); 

 07.08.2023 r. na podstawie zgłoszenia z dnia 20.06.2023 r. – sporządzono protokół, 

który został podpisany przez kontrolujących pracowników oraz najemcę.  

Powyższe kontrole nie wykazały naruszeń przepisów Uchwały Sejmiku Województwa 

Mazowieckiego nr 162/17 z 24 października 2017 r. z późniejszymi zmianami (uchwała nr 

59/22 z kwietnia 2022). Na miejscu kontroli wykazano, że drewno używane do ogrzewania 

pomieszczeń miało wilgotność nieprzekraczającą 20%, co jest zgodne z obowiązującymi 

normami, a węgiel nie był miałem.  Zgodnie z obowiązującą uchwałą zakazane jest spalanie w 

piecach na paliwo stałe mułów i fotokoncentratów węglowych, węgla kamiennego w postaci 

sypkiej o uziarnieniu 0-3 mm, oraz paliw zawierających biomasę o wilgotności powyżej 20%.  

Biorąc pod uwagę powyższe, Komisja stwierdziła jak w sentencji.  

Przewodnicząca Komisji  
   Skarg, Wniosków i Petycji  

/-/ 
Aleksandra Bankiewicz 

 

 

 

 

 

 
 
 


